

中国医药教育协会

药教协字[2020]第 080 号

新型冠状病毒肺炎科学防治线上研讨会 会议通知

尊敬的各位专家：

2019 年 12 月份以来，新型冠状病毒肺炎首先在武汉大规模爆发，接着国内出现大量新型冠状病毒感染，最后全世界 100 多个国家大面积爆发，美国、意大利、西班牙、德国、伊朗、法国等国均成为重灾区。截止到 2020 年 5 月初，中国确诊病例 8 万多，死亡人数 4 千多人，疫情基本已经控制；海外现确诊病例达到 300 万多，死亡人数已达 20 多万人，疫情仍处于不断增长趋势，形势十分严峻。新冠肺炎疫情已被世界卫生组织列为国际关注的突发公共卫生事件（PHEIC），对该病的治疗尚无特效药物或方法。新冠肺炎的感染源和中间宿主尚不明确，通过空气传播，感染性极强，现又发现出现无症状感染者，新冠肺炎科学的防控工作十分重要，可以很大程度防止疫情扩散。迄今为止，新冠肺炎的临床治疗有西医疗法和抗病毒化学药物的使用，此次疫情中，中医药疗法也发挥了独特作用，疗效显著。通过疫情的科学防控和临床治疗经验的分享，寻找特效的防治方法急不可待。

为此，中国医药教育协会发起“新型冠状病毒肺炎科学防控治疗线上研讨会”项目，北京卫健基业生物技术研究所承办，通过邀请知名抗疫专家，以线上会议的方式，讲解疫情的科学防控，分享临床治疗经验和研究前沿，为世界防疫工作贡献微薄的力量。

现邀请您参与此次会议！



第一场会议信息（暂定）

中医药理论在新冠肺炎治疗中的重要作用

（会议时间：2020年5月29日）

时间	内容	讲者	单位
18:00—18:10	会议主持	杨新波副 会长	中国医药教育协会
18:10—18:15	主席致辞	黄正明会 长	中国医药教育协会
18:15—18:35	新冠肺炎病毒的认识和了解	黄正明会 长	中国医药教育协会
18:35—18:55	新冠肺炎病毒的检测和科学防治	马丽英教 授	中国疾病预防控制中心
18:55—19:15	中医药在新冠肺炎治疗中的重要作用	崔晓兰教 授	中国中医科学院中药研究所
19:15—19:35	中医理论在新冠肺炎病人个体化治疗的探讨	王睿林主 任	解放军总医院第五医学中心
19:35—20:00	讨论问答		全体

协会联系人：刘青川 15110195421

